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Les inégalités entre les hommes 

et les femmes II 
 

 
Corrigé 

 

I. Cochez la meilleure option pour compléter l’information de l’énoncé. 
 

1. Dans le domaine de la retraite, 
 on arrive à l’égalité des conditions hommes et femmes. 
 il y a un écart de moins de 2% entre les pensions des hommes et celles 
des femmes. 

 les femmes souffrent des discriminations face aux hommes. 
 

2. Une femme de 39 à 49 ans qui travaille sans interruptions, 

 gagne 23% de plus que les femmes ayant des interruptions dans le 
travail. 
 gagne 23% de moins que les femmes ayant des interruptions dans le 
travail. 
 gagne autant que les femmes ayant des interruptions dans le travail. 
 

3. Augmenter la pension ou réduire les écarts dans les salaires 
 n’a jamais été considéré comme une solution à la problématique. 
 ne ferait qu’augmenter les écarts actuels. 

 sont des solutions difficiles à mettre en pratique. 
 

4. Au niveau mondial, les femmes s’occupent 
 de 50% du travail domestique. 

 de plus de 75% du travail domestique. 
 de 50% à 75% du travail domestique. 
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II. Cochez les tâches qui ont été mentionnées faisant partie du travail 
domestique.  
 

 
   

  
 
 
 

                                               
 
  
 
 

 

 

III. Associez la durée du congé paternité avec le pays correspondant. 

  
 

 Dans l’actualité Dans le futur 

A)  9 semaines 7 mois 

B)  12 semaines 16 semaines 

C)  11 jours 28 jours 

 
 
 

France Espagne Finlande 

C B A 

Préparer les repas 

Répondre au 
téléphone du chef 

Donner des cours à 
l’école ou au lycée 

L’organisation 
des rendez-vous 

médicaux  

Diriger des entreprises 

Nettoyer la 
maison  

S’occuper d’une 
personne malade  

Devenir 
secrétaire 

  

 

 

  

 

 

 

S’occuper des 
enfants 


